


Ci-après la liste des délibérations examinées par le conseil communautaire : 

1 ENVIRONNEMENT ET DEVELOPPEMENT DURABLE 

01 - Rapport 2022 sur la situation interne et territoriale en matière de développement durable 
Le conseil communautaire a pris acte du rapport. 

1 FINANCES 

02 -Pacte financier et fiscal de solidarité : approbation 
Adopté à l'unanimité des suffrages exprimés (11 abstentions : M AGBESSI Eric; M BOUCHET Boris; M BRAULT Charles; 
M DE ABREU Jérôme ; M DEAT Alain ; M DUBOIS Gérard ; Mme NIORT Nathalie - qui a donné pouvoir à M BOUCHET 
Boris -; Mme PERRETON Régine - qui a donné pouvoir à M RAYMOND Vincent -; Mme PIRES-BEAUNE Christine; M 
RAYMOND Vincent; M VILLAFRANCA Grégory - qui a donné pouvoir à Mme PIRES-BEAUNE Christine-). 

03 -Contribution au budget du Service Départemental d'incendie et de Secours (SDIS) : prise en charge 
par RLV 

Adopté à l'unanimité des suffrages exprimés (1 abstention : M CHANSARD Gérard). 

04 -Statuts de la communauté d'agglomération Riom Limagne et Volcans : modifications 
Adoptée à l'unanimité. 

05 - Rapport de la Commission Locale d'Evaluation des Charges Transférées (CLECT) : présentation 
Adoptée à l'unanimité. 

06 -Dotation de solidarité communautaire (DSC) : attribution 2023 aux communes 
Adoptée à l'unanimité des suffrages exprimés (12 abstentions : M AGBESSI Eric; M BOUCHET Boris; M BRAULT 
Charles ; M CHANSARD Gérard ; M DE ABREU Jérôme ; M DEAT Alain ; M DUBOIS Gérard ; Mme NIORT Nathalie - qui 
a donné pouvoir à M BOUCHET Boris -; Mme PERRETON Régine - qui a donné pouvoir à M RAYMOND Vincent -; Mme 
PIRES-BEAUNE Christine; M RAYMOND Vincent; M VILLAFRANCA Grégory - qui a donné pouvoir à Mme PIRES-BEAUNE 
Christine -). 

07 -Taxe d'aménagement: modalité de partage entre RLV et ses communes membres 
Adoptée à l'unanimité. 

08 - Fonds de concours communautaires aux communes membres : règlement 
Adoptée à !�unanimité des suffrages exprimés (7 abstentions : M BOUCHET Boris ; M BRAULT Charles ; M DE ABREU 
Jérôme ; M DUBOIS Gérard ; Mme NIORT Nathalie - qui a donné pouvoir à M BOUCHET Boris - ; Mme PIRES-BEAUNE 
Christine ; M VILLAFRANCA Grégory - qui a donné pouvoir à Mme PIRES-BEAUNE Christine -). 

09 -Budget 2023 : Rapport d'orientation budgétaire 
Le conseil communautaire a pris acte du rapport. 

10 -Budgets Eau et Assainissement : Ouverture de crédits avant l'adoption du budget 2023 
Adoptée à l'unanimité. 

11 -Prise en charge de dépenses par le budget annexe transport 
Adoptée à l'unanimité. 

12 -Soutien exceptionnel à la SPL SEMERAP 
Adoptée à l'unanimité des suffrages exprimés. 
Mme ABELARD Nathalie, M BELDA José, Mme CACERES Marie (qui a donné pouvoir à Mme ABELARD Nathalie), M 
GAUTHIER Patrice, Mme MOURNIAC-GILORMINI Virginie (qui a donné pouvoir à M PECOUL) et M PECOUL Pierre, ne 
prennent pas part au vote. 
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